

汽车音响冬季保养方法



春季的到来,车内比较干燥,汽车音响也是一样,很多人都有这样的烦恼,觉得汽车音响比较难保养,那么怎么样用最佳的方法去保养我们的汽车音响呢?只要按照正确的步骤来做,一般来说是没有什么问题的。其实汽车音响和其他的电子产品一样都有共性的,就是怕潮湿,怕灰尘,怕剧烈震动。所以我们主要对于这三个方面进行适当的保养就足够了。我们分别来看看这四个操作步骤:

第一,怕潮湿,如果汽车音响有灰尘,一般来说比较喜欢干净的朋友会把它清理干净,这时候要注意的不要用水或者清洁剂直接喷洒,这样对于汽车音响的损害是相当严重的,正确的做法是我们应该拧干抹布来把灰尘去掉。如果我们平时清洗车的时候,清洗完毕要记得打开车窗,让水蒸汽飘到车外,避免水蒸气凝结在汽车音响上,对汽车音响造成影响。

第二,怕灰尘,我们在开车的时候尽量不要打开车窗,避免灰尘从车窗进来,粘附在汽车音响上,音响汽车音响的效果。

第三,CD机要勤擦拭,CD碟片在放进碟机的时候要注意把CD表面的尘土擦掉,这样保证汽车音响的无尘运作。

无论怎么说,汽车音响春季保养是很重要的一门课程,很多时候就是因为细节没有做好而白白报废了一个好音响确实不值得,所以这些保养细节在平时最好多点注意!只有这样,你才能使你的汽车音响更加持久耐用,享受音乐带给你的乐趣。

第四,汽车音响怕剧烈运动,春季很多人喜欢自驾游,车子在崎岖的山路行走时要放慢速度,并且最好把汽车音响关掉,因为车速太快容易产生剧烈震动,对音响有影响;如果音响不响了,也不要用力拍打音响,因为这样很容易把音响内部的零件弄松动或者搞坏掉。

(胡灵)

如何才能让车前窗不起雾



春天昼夜气温温差较大,汽车车窗容易产生雾气,影响行车安全,如何避免车窗起雾呢,专业人士为您做专业解答。

原因一:在空气湿度一定的情况下,车窗温度低于露点温度时,就会在车窗表面形成结露,这也就是我们经常看到的前风挡起雾现象。

原因二:在车窗两侧出现一定的温差,温度低的表面水分的饱和蒸汽压低于周围环境的蒸汽压时,水汽就向玻璃表面聚集,并以微小的水珠形式析出来而形成雾气。

如果露点温度高于零摄氏度,则形成结雾现象;如果露点温度低于零摄氏度则变成结霜。

避免车窗起雾的方法:

方法一:喷涂防雾剂等预防法。

将少许除雾剂喷于汽车玻璃窗上,再擦拭干净,即可除去玻璃窗上的污垢、斑痕。在擦亮玻璃的同时,在玻璃上形成一薄层透明的保护膜,它可以有效地防止水汽在玻璃上的凝结而形成的雾层,特别适用于寒冷的冬天。可以替代防雾剂还有洗洁精、肥皂水、甘油、酒精或盐水等,待晾干后再用鹿皮或柔软的干布擦净多余纤维,它能在几天之内保证车玻璃不会蒙上雾气。

方法二:空调制冷法。利用空调制冷除湿功能,降低空气湿度的方法去除雾气。当夏天特别是多人进入车内以后,没有及时开空调,人呼出的气体湿度较大,很快前风挡就会结雾了。这时可打开空调向前风挡吹冷风,利用空调除湿功能,稍许即可除

(王民)

汽车跑偏怎么办?教您对症下药

最近发现爱车有点跑偏了!

车身抖动也比较明显!



自驾游回来,发现自己的车行驶中总跑偏,做了几次定位还是跑偏,应该怎样解决?专家介绍,汽车行驶中跑偏是比较常见的问题,通常有以下一些原因:

四轮定位不准。大多数情况下,跑偏通过做四轮定位可以解决,但如果做四轮定位仍不能解决,这一定是其他原因导致。

两侧轮胎花纹不一样或花纹一深一浅不一样高。最好全车都使用同一种型号的轮胎,最起码前轴及后轴的两个轮胎必须是一样的,而且花纹深度必须一样,超过磨损极限必须更换。

前减震器弹簧两侧变形缓冲不一致。可通过按压或拆卸后比较来判断减震器弹簧的好坏。

前减震器失效。前减震器失效后在车辆行驶中两悬挂一高一低,受力不均匀,导致跑偏。可以通过专用减震测试仪来检测减震器,判断减震器的好坏;如无条件拆卸,可用拉伸的方法来判断。

车辆底盘部件磨损过大存在不正常间隙。转向拉杆球头,支撑臂胶套,稳定杆胶套等是容易出现间隙过大的部位,应举升车辆后仔细检查。

某个车轮的制动器回位不良分离不完全。这相当于一侧车轮始终施加部分制动,行驶起来车辆必然会跑偏。检查时,可感觉一下轮毂的温度,如某一车轮超过其他车轮很多,说明该轮的制动器回位不良。

(照阿民)

如何保养雨刷



在汽车一系列的保养中,汽车雨刷经常容易被忽视。一来是因为在整个车身零件的价值中,它是比较不值钱的,另一方面是,它是一个天气类产品,只有在雨天的时候才会使用,没什么存在感。其实,雨刷虽然不是很值钱,价值却非常大,在雨天的时候能够有效的拨开雨水,使之不阻挡车主视线,保证行车顺利。

任何东西的使用寿命都要形成良好的使用习惯。在使用雨刷的时候,千万不要干刮,最好能先喷玻璃水再刮,这样不仅有利于保护玻璃,也有利于保护雨刷。当汽车长时间不用的时候,可以用小木条垫在雨刷下,使雨刷的胶片与挡风玻璃相互分离,有利于延长雨刷的使用寿命。

常清洗雨刷,由于雨刷是天气类产品,比较少被使用的,在车主做汽车保养的时候,经常会忽略雨刷的存在,长期如此,雨刷很容易损坏。如果你是在多土多尘的北方城市,会有许多沙粒和颗粒物粘附在雨刷与挡风玻璃的胶条上,长期不清洁,不知不觉你的汽车玻璃和雨刷都坏了。所以清洗雨刷是很有必要的,在洗车时,先将雨刷抬起,顺着胶条方向冲洗干净,力道要轻,一定要温柔操作。

雨刷的结构是橡胶条加钢片架子,应该避免猛烈的撞击,使雨刷与玻璃之间贴合松动,造成磨损。当在夏天时,太阳的高温很容易使橡胶软化,变形,失去弹性。所以我们要尽量避免汽车在烈日下暴晒。另外,在每次停车之后把雨刷竖起来,避免雨刷一直与玻璃贴合。

在雨刷胶条磨损严重时,需要及时更换。不要为了省钱,只换雨刷胶片。因为长时间的刮雨动作,会使钢片架子失去记忆功能,失去弹性,无法复原。在安装新胶条的时候,会出现刮不干净,容易散开等问题,一不小心就容易出安全隐患。

保养汽车是一个细致细心的活,需要面面俱到,才能使汽车给我们最好的驾驶体验。

(李辉)